
 

 

 

 

 

 

Sekce správní 

odbor obchodní 

 

V Praze dne 1. dubna 2021  

Č. j.: 2021/034367/CNB/420 

 

 

Vysvětlení č. 1 
k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky 

 

„Kuchyně bankovního klubu ČNB“ 
 

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy dodavatele, které jsou uvedeny níže, 

včetně odpovědí zadavatele. 

 

Dotaz č. 1: 

„Projektant EPS a EZS se ptá na specifikaci provozovaných systémů v objektu, které 

předpokládá doplňovat nebo se má vyprojektovat autonomně/solitérně jako nový systém?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

V objektu je provozován pro EPS systém ESSER. Případnou úpravu nebo doplnění EPS 

požadujeme zařadit do systému objektu. EPS nebude projektována jako autonomní systém. 

Zásahy do EZS bude provádět pouze objednatel. Projektová dokumentace, jejíž zpracování je 

předmětem plnění předmětné veřejné zakázky, popíše, zda bude takovýto zásah nutný – 

přemístění nebo doplnění čidel. 

 

Dotaz č. 2: 

„Projekt MaR má navazovat na stávající systém? Nebo má být autonomní nová MaR 

speciálně pro kuchyň?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Systém MaR požadujeme provázat do stávajícího systému objektu. Nebude projektováno 

autonomně. 

 

Dotaz č. 3: 

„Je možné pro projektanta PBŘ poskytnout alespoň technickou zprávu stávajícího řešení, pro 

stanovení rozsahu nabídky?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

V příloze č. 1 tohoto vysvětlení přikládáme „Technickou zprávu požárního zabezpečení 

stavby“, včetně .dwg půdorysů „Pr.dwg“ - přízemí  a  „1s.dwg“ – suterén. 
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Dotaz č. 4: 

„Bude k dispozici kompletní požárně bezpečnostní řešení objektu (myšleno jako část 

projektové dokumentace použité ke kolaudaci stavby, ne např. evakuační plány apod.)?“ 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

V příloze č. 1 tohoto vysvětlení přikládáme „Technickou zprávu požárního zabezpečení 

stavby“, včetně .dwg půdorysů „Pr.dwg“ - přízemí  a  „1s.dwg“ – suterén. 

 

 

Dotaz č. 5: 

„Bude k dispozici skutečné provedení stavby jednotlivých profesí, na které musíme v tomto 

projektu navázat? 

Jedná se zejména o ZTI, RTCH, Elektro silno a  slaboproudy,  a VZT“ 

 

Odpověď na dotaz č. 5: 

Veškeré podklady nezbytné pro zpracování nabídky jsou uveřejněny na profilu zadavatele a 

předloženy v rámci přílohy tohoto vysvětlení. Součástí poptávkové dokumentace je „Příloha 

č.3 Návrhu smlouvy-Podklady pro DPS“ pro stanovení návazností profesí, včetně popisu 

těchto návazností popsaných ve zpracované studii obsažené v této příloze.  

 

Dokumentace v rozsahu skutečného provedení stavby a profesí bude na vyžádání předána 

vybranému dodavateli po uzavření smlouvy dle jeho potřeb k řádnému provedení díla.    

 

Dotaz č. 6: 

„Bude k dispozici prováděcí projektová dokumentace stavební a konstrukční části  

z doby posledních stavebních úprav dotčených prostor?“  

 

Odpověď na dotaz č. 6: 

Veškeré podklady nezbytné pro zpracování nabídky jsou uveřejněny na profilu zadavatele a 

předloženy v rámci přílohy tohoto vysvětlení. Součástí poptávkové dokumentace je „Příloha 

č.3 Návrhu smlouvy-Podklady pro DPS“ pro stanovení návazností profesí, včetně popisu 

těchto návazností popsaných ve zpracované studii obsažené v této příloze.  

 

Dokumentace v rozsahu skutečného provedení stavby a profesí bude na vyžádání předána 

vybranému dodavateli po uzavření smlouvy dle jeho potřeb k řádnému provedení díla.   

 

Dotaz č. 7: 

„Dobrý den, ještě mám jeden problém s návrhem SoD. Podle mě je nereálné projednat 

projekt od podání žádostí na DOSS po pravomocném stavební povolení za tří měsíce. Reálně 

to vidím na dvojnásobek, a to předpokládám, že to spadne do doby postkovidové a dotčené 

orgány už budou reagovat...v současné době je to marné, marné, marné...!“ 

 

Odpověď na dotaz č. 7: 

Dle čl. II odst. 2 návrhu smlouvy lhůty v čl. II odstavci 1 návrhu smlouvy se prodlužují o 

dobu, po kterou byly dotčené orgány, jejichž závazná stanoviska je zhotovitel v rámci plnění 

předmětu této smlouvy povinen opatřit, nečinné. Nečinností se pro účely tohoto ustanovení 

rozumí nedodržení lhůt stanovených pro vydání příslušného závazného stanoviska právními 

předpisy. Zhotovitel je povinen objednatele o prodloužení lhůty z důvodu nečinnosti 

dotčených orgánů informovat bez zbytečného odkladu poté, kdy se o této skutečnosti dozví.  

Dle čl. II odst. 4 bude o prodloužení lhůty vyhotoven zápis. 
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Zadavatel s ohledem na vysvětlení k výše uvedeným dotazům přistoupil ke změně č. 1 

poptávkové dokumentace. Změna č. 1 poptávkové dokumentace bude uveřejněna na 

profilu zadavatele u předmětné veřejné zakázky na adrese: https://ezak.cnb.cz.  

 

 

Přílohy:  Technická zpráva požárního zabezpečení stavby 

  Pr.dwg – výkres přízemí PBŘ 

  1S.dwg – výkres 1.suterénu PBŘ 

 

S pozdravem 
  

 

JUDr. Jan Mayer 

ředitel odboru obchodního 
podepsáno elektronicky 

 

https://ezak.cnb.cz/contract_display_431.html
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